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A POLITIKAI SZABOTÁZS is le- 

het fegyver a kormány ellen, de en- 

nek a szabotázsnak erélyeskezü, az 

ország bizalmát tényleg élvező kor- 
mány ellen csak nagyon rövid idő- 
tartama és nagyon gyenge hatása le- 
het. Sokan vannak, akik nem biznak 

a Bratianu-kormány távozása esetére 
abban, hogy az ellenzékből életképes 
kormány alakulhatna. Jakabffíy Ele- 

a u mér a hét év előtti Vaida-kabinet ese- 

i 

ketben tartásával egy megértőbb kor- 
miányzati rendszer is jön, ugy a tö- 

umegek bizalma biztositja uralmát min- 

tére hivatkozik, amikor a Nemzeti 
Bank megtagadta a szükséges össze- 
gek folyósitását, Románia külföldi 

követelését pedig szabotálták és ebből 
arra következtet, hogy bármilyen 

párt kapná is kezébe a kormányha- 
ennek uralma csak nagyon talmat, 

rövid lehet és utána ujra a liberálisok 
jönnek. Nem vállalkozunk a politikai 

iidőjós szerepére és igy a még meg 
sem született kormány élettartamát 
sem tudjuk megállapitani, de bizo- 

nyos, hogy bukása nem ilyen körül- 
ményeken mulhatik. Szabotálni, a 

költségvetésben megállapitott összegek 
folyósitását megtagadni, nem igen é- 

hetne. Erre talán már volt példa hét év 
előtt, amikor a béketárgyalások befe- 

jezése előtti bizonytalan helyzetben 
hirtelen távozott a liberális kormány, 

mert nem fogadta el a kisebbségi 

egyezményt és a Vaida-kormánynak 
éppen román nemzeti szempontból a 
legkisebb gondja is nagyobb volt an- 
nál, hogy a renitens követi kart ki- 

cserélje. Talán ideje sem volt rá. Ma 
a helyzet lényegesen más. Ha Jakabffy 

sgazdasági erői a liberális 

adóban. 

lehet vasbilincsekkel 

nemcsak a személyek változnak, ha- 

nem a jogfolytonnosság elvének tiszte- 

nyilatkozatában csak arra akart cé- 
. , .. 

ozni, hogy az ország összes szervezeti 

érdekeket 

vetkeztetéseket, melyeket hallgatólag 

levon ebből a körülményből. Mert 
nemcsak a vas, a szén, a petroleunx 

is, akik milliárdokat fizetnek 

Ezeknek mentalitását pedig 

nem befolyásolja sem a szénfüst, semi 

a petroleumszag és véleményüket nem 

leláncolni. Ha 

den csetleges szabotázs dacára is. 

Egyet azonban soha nem szabad el- 

felejteni: nemcsak kormány kell, ha- 
nem kormányprogram is. 

iiratot 

Ára 2 lei, Bukharestben 3 lei 
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Nagy botrányt provokált 
Brazilia delegátusa a népszövetségi tanács 

bizalmas értekezletén 

- Nérmetország felvétele a plenaris ülésben történik 
- 

Genf, március 16. 

A népszövetségi tanács delegátusai 

között tegnap az a vélemény alakult 

ki, hogy most már biztosan lehet 

számitani arra, hogy szerdán vagy 

csütörtökön Németosszágot a tanácsba 

felveszk. Mello Franco, a bra- 

ziliai megbizott megkerülésével táv- 

intéztek Luishez, Brazilia 

elnökéhez és azt kérték tőle, hogy 

másitsa meg a braziliai álláspontot. 

Tudni kell, hogy Luis és Vello Franco 

halálos ellenfelek és az elnök csak 

arra vár, mikor távolithatja el a köz- 

pályáról Mello Francot. Ez viszont 

Brazilia felvételével szeretné pozicióját 

megerősiteni. 

Tegnap a népszövetségi delegátu- 

sok bizalmas értekezletet tartottak és 

ezen Mello Franco körül kellemetlen 

botrány játszódott le. Chamber- 

lain Dbeszélt éppen és Mello Franco 
a beszéd alatt hevesen járkált fel-alá, 

majd megszólalt és megzavarta Cham- 

berlaint beszédjében. Erre Chamber- 
lain kijelentette: 
- Még én beszélek. 

Mello Franco odaszólt: 
- Brazilia nem mondott le az 

állandó tanácstagságról és ha ezt nem 

kapjuk meg, Németország ellen sza- 

vazunk. 
Arra a figyelmeztetésre, hogy Bra- 

zilia irásban igérte meg erre vonat 

kozó szavazatát, Mello Franco igy 
érvelt: 
- Csak ugy köteleztük magunkat, 

hogy a tanács tekintélyén csorba ne 

essék. 
Vanderwelde erre ingerülten 

felkiáltott: 
- Hallatlan! Türhetetlen, hogy 

Brazilia meg akarja zavarni Európa 

békéjét! 
Mello Franco visszavágott: 
Z Senkitől leckét nem fogadok el. 

A békeáramlatra vonatkozólag pedig 

legkevésbé egy európai államtól. Hi- 

szen azok a legjobban bebizonyitot- 

ták, hogy mennyit ér nekik a béke 

fenntartása. 
Néhány percnyi döbbenetes csend 

következett erre a kinos megjegy- 

zésre. Többen csendesiteni próbálták 

Mello Francot. Briand kérte, hogy 

délután tanácskozhassanak. Mello 

Franco azt felelte : 
- Mindent meggondoltam. Hazul- 

ról minden instrukciót megkaptam. 

Erre viszont a spanyol delegátus 

bejelentette, ha Brazilia kierőszakolná 

az állandó tagságot, akkor Spanyol- 

ország szintén igényt támaszt. A bra- 

ziliat delegátus mellőzésével ezután 

táviratot intéztek Luis elnökhöz az 

eddigi álláspont megváltoztatására. 

Szerdán vagy csütörtökön délelőtt 

plenáris ülés lesz, amelyen előter- 

jesztik Németország felvételi kérvé- 

nyét, majd megejtik a szavazást. Ezt 

követőleg a tanács ülésezik tiz per- 

cig Németországnak a tanácsba való 

felvérele tárgyában. A határozatot 

nyomban megküldik a teljes ülésnek, 

ahol vita aligha lesz. Legfeljebb 

Mello Franco fejti ki külön vélemé- 

nyét. Ezután ünnepélyes aktus kere- 

tében bevonulnak Luther, Stresemann 

és Schubert, akiket a népszövetségi 

elnök üdvözöl. Délután Siresemann 

elfoglalja helyét a tanácsban. Utána 

a plenáris ülésen Unden és Benes le- 

mondanak, helyükbe Dániát, illetőleg 

Hollandiát és Lengyelországot vá- 

lasztják meg. Este a genfi sajtóegye- 

sület lakomája következik, ezen a 

vezető államférfiak felszólalnak. Végül 

bál lesz a német delegátusok tiszte- 
letére. 
A Kölnische Zeiltung genfi tudósi- 

tója jelenti, hogy a hatalmak és a 

német delegáció között megállapodás 

jött létre, amely szerint Csehország és 

Svédország helyébe Lengyelország és 

Hollandia lép be a tanácsba. Az utolsó 

nehézség ezen hatalmak ama óhajtásá- 

Tőzsdei árfolyamok. 
Züricbben a lei 2.19 Párisban 1165 
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2080, Praga 15.38, Budapest 7280, Belgrád 9:14, Bukarest 2.19, Varso 6350, Bécs 7320. 

Temesvári magánforgalom március 17-én reggel: 
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Dollár 238, angol font 11615, 

9.57, sokol 707, dinár 4.22, magyar korona 298, o
sztr 

francia frank 872, 
ák silling 33.62, márka 5720. 

svájci frank 46, lira 

Timissara II évf. 63. szám 

ban rejlik, hogy már szeptemberre biz- 

tositsák maguknak a képviseletet a 

népszövetségi tanácsban. Követelik azt 

is, hogy szeptemberben egy hetedik, 
nem állandó helyét biztositsanak 

Romániának is a tanácsban. Benes a 

nem állandó tagságról való lemondá- 

sát attól teszi függővé, hogy a prágai 

bukaresti és belgrádi kormányok eh- 

hez hozzájáruljanak. Nincsics Ju- 

goszlávia nevépben már megadta a 

hozzájárulást, Titulescu azonban Ro- 

mánia nevében még több körülmény 

megéllapitását kivánja. 

Torkig van 
Magyarország a franküggyel 

Budapest, március 16. 

A nemzetgyülés tegnapi ülésében 

Nemes Bertalan a ífrankhamisitási 

üggyel kapcsolatosan szólalt fel. Előre- 

bocsátotta, hogy az ország torkig van 

ezzel az afférral és csak azok tartják 

napirenden, akik politikai sikereket 

várnak. Reámutatolt arra, hogy a frank- 

bizottság minden tőle telhetőt megtett 

és a tárgyalások fitkossága ellenére 

az összes külföldi lapok megtudták a 

részleteket a bizottság üléseiről. Ez- 

után Pallavicini szerepével foglalkozott, 

aki mindenféle váddal illette Bethlen 

miniszterelnököt, de amikor beidézték 

vallomástételre, azt egyszerüen meg- 

tagadta. Kétségtelen, hogy a kormányt 

felelősség nem terheli, az ellenzék 

viszont a frankügyből politikai hasznot 

akar huzni. Györki tiltakozott az 

ellen, hogy az ellenzék az ügyet poli- 

tikára akarja kihasználni, majd igyek- 

szik bizonyitani, hogy a kormány a 

frankhamisitásról tudott. 

Ellenzéki polgármester 
kerül a kolozsvári tanács élére 

Kolozsvár, március 17. 

A vasárnap megalakult városi tanács 

erélyes vizsgálatot akar inditani a régi 

tanács műüködése ügyében. A vizsgálat 

különösen a legutóbbi autóvásárlásra, 

a villamos üzem körüli állitólagos 

panamákra és Roata főmérnök ki- 

nevezése körüli állitólagos szabály- 

talanságokra fog kiterjeszkedni. Az uj 

városi tanács a polgárság bevonásával 

bizottságot szándékozik alakitani, hogy 

a régi tanács munkáját elbirálja. Ha a 

hangoztatott vádak valóknak bizonyul- 

nak, ugy a régi tanácstagok ellen 

bünvádi feljelentést tesznek. : 

Beavatott körök szerint Kolozsvár 

uj polgármestere Boila Romulusz 

egyetemi tanár, az ellenzék jelöltje 

lesz. Mihályi Tivadar volt minisz- 

ter, a liberálisok jelöltje, maga is ki- 

jelentette, hogy ő magas korára való 
tekintettel nem tudná vállalni a pol- 

gármesteri tisztséget és Boila személye 
kellő garanciát nyujt a város érdekei- 

rel megvédésére. 

Ritka alkalom! 
Ita, Gyukits, Habig, Halban őr Damask és angol 

gyártmányok 500 lei, Hückel és wieni gyártmányok 

400 lei, Bossi és Böhm wieni gyártmányok 250 lei, 

gyapju kalapok 100-150 lei, finom velourok 400- 

500 lei, zefir ingek 150, 200, 250, 300 lei, 

fehér puha-gallérok 10, 15, 20 lei. -- 

Papp Gábor 
Timisoara-Cetate, 
strada Mercy 6. Telefon 175 
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2. oldal 

Az ellenzékkel halad 
az uj választáson a nagyváradi 

magyarság 
Nagyvárad, március i7. 

A Magyar Párt nagyváradi tagoza- 
tának intézőbizottsága legközelebb 
ülést tart, amelyen összeállitják a köz- 
ségi választáson felállitandó listát. 
Nem keltett meglepetést, hogy a nagy- 
váradi magyarság szakit azzal a poli- 
tikával, amelyet a mult havi községi 
választáson követett, amikor a liberá- 
lis listát támogatta. Az eddigi megálla- 
pitások szerint listavezető Kocsán 
János, a Magyar Párt elnöke lesz, 
aki után a listán Bucicó Koriolán 
szerepel. A magyarság a közhangulat- 
nak engedve az uj választáson nem 
a liberálisokkal, hanem az ellenzék- 
kel halad együtt Valószinünek tartják, 
hogy ilyen módon sikerülni fog egy- 
séges listát összeállitani. 
e 

A vonatot megiékezi 
de önmagát nem 

Temesvaár, március 17. 
Szurtos, kormos vasuti fékező áll a 

rendőrtiszt előtt. Vasutas sapkáját a 
kezében tartja. A sapka vörös stráf- 
ját is alaposan belepte már a füst zo- 
mánca. A fékezőt Izbasa György- 
nek hivják és azért állitották elő a 
rendőrségen, mert a józsefvárosi Ko- 
rona-pincében ugy vágta fejbe Cio- 
lara József fékezőtársát, hogy azt a 
mentőknek a kórházba kelleit szálli- 
tani. Az esetet igy adja elő: 
- Vége volt a szolgálatnak és haza- 

mentünk. A Ciolara azt mondta, hogy 
menjünk be a pincébe egy kis pálin- 
kára. Bementünk és beszélgettünk. 
Arról beszélgettünk, hogy a vasuton 
milyen fékek vannak. Ciolara mindig 
csak tehervonaton járt, de én már 

voltam személyvonaton is és magya- 
ráztam neki, hogy ott van olyan fék 

is, amelyik levegőre jár. 
akarta elhinni, pedig apróra elmond- 
tam neki, hogy ez a fék hogyan mü- 
ködik. Ezen aztán összevesztünk. És 
én, ha iszom és mérges vagyok, akkor 
mindig baj van. A vonatot tudom 
megfékezni, de magamat nem. IÍgy az- 
tán egy székkel fejbe vágtam Ciolarát, 
akit elöntött a vér. Őt elvitték a kór- 
házba, engem meg idehoztak. 
Az eljárás megindult a magát fékez- 

ni nem tudó fékező ellen. 
eeeeeee.. 

Az Arad-csanádi Vasut 
ügye a Népszövetség előtt 

Genf, március 16. 
A népszövetségi tanács tárgyalta az 

Arad-csanádi Vasut ügyét. Valkó 
magyar kereskedelemügyi miniszter 
ekszpozéjában hivatkozott arra, hogy 
a békeszerződés 304. szakasza a meg- 
osztott vasutak ujjászervezésére az 
érdekelt kormányok és a vasuttársaság 
együttes megegyezését irja elő. Utalt 
arra, hogy a magyar kormány több 
izben közölte őszinte óhaját a kérdés 
megoldására. A román kormány leg- 
utóbb tárgyalni kezdett a vasuttársa- 
sággal, de a kérdés csak a három 
érdekelt tényező együttes tárgyalásán 
rendezhető. Kérte, hogy a békeszer- 
ződés 304. szakaszának végrehaj- 
tása érdekében intézkedés történjék. 
Petrescu-Comnen, Románia 
képviselője válaszolt és kiemelte, 
hogy a román kormány, bár jogi és 
ténybeli fenntartásokkal él, hajlandó a 
tárgyalásokra a magyar kormánnyal. 
A tanács a kérdés tárgyalását a kö- 
vetkező ülésszakra halasztotta, ha 
azonban valamelyik kormány május 
tizenötödikén azt kivánná, hogy az 
ügyet a juniusi ülésszak napirendjére 
ne tüzzék, akkor csak szeptemberben 
veszik ujból elő. Addig a közlekedési 
bizottság gondoskodik szakemberekről 
akik annakidején az ügy tárgyalásán 
rendelkezésre álljanak. 

Ezt nem 

Milyen lehet az uj kormány2? 
i 

- Amelyet nem szabotálhatnak - 
Jakabffy Elemér nyilatkozata - 

Lugos, március 16 

A Magyar Párt központi intézőbi- 
zottságának az a határozata, hogy jö- 
vendő magatartása felől csak a vá- 
lasztások után dönt, a magyarság kö- 
rében vegyes érzelmeket váltott ki. 
Ezt természetesnek is találjuk, mert 
hiszen politikai orientációnak a Ma- 
gyar Párt részéről is az általános vá- 
lasztások előtt kell bekövetkeznie, mert 
ezek lesznek hivatottak a magyarság 
megfelelő parlamenti képviseletét biz- 
tositani. Amennyiben a Magyar Párt 
ezuttal is, mint a községi választá- 
soknál, elmulasztaná, hogy a kellő 
időben orientálódjék, ugy az ered- 
mény éppen olyan szomaru lehet, 
mint a községi választásoknál volt. 
Éppen ezért szükségesnek találtuk 
megkérdezni Jakabffy Elemér dr-t. 
az Országos Magyar Párt egyik alel- 
nökét, hogy mi a véleménye az inté- 
zőbizottsági ülésen történtekről és a 
kormányváltozásról. 
Jakabfiy Elemér kijelentette, hogy 

az intézőbizottsági ülésről és az azon 
hozott határozatokról 

nincs mit mondania. 
A központi pártvezetőség az ülésről 
terjedelmes komünikét adott ki, 
amelyhez hozzátenni valója nincsen. 
Ami a kormányváltozás és a kor- 
mányutódlás kérdését illeti, erre vo- 
natkozólag a következő nyilatkozatot 
tette: 
- Éppen előttem van V. Tilea 

rendkivül érdekes könyve Románia 
dipolmácia müködéséről 1919 novem- 
berétől 1920 márciusáig. Ebben töb- 
bek között a következőket olvasom: 
Mihelyt Vaida-Voevod Sándor 

kormányra került, a Banca Natlona- 
lához fordult és a kormány részére 

ötvenezer francia frankot kért. A 
bank kitért a kérés teljesitése elől az- 
zal, hogy 

nincsen pénze, 
noha a beavaltottak tudták, hogy a 
Nemzeti Bank válasza nem felel meg 
a valóságnak. A miniszterelnök kény- 
telen volt a Marmarosch bankhoz for- 
dulni, amely örömmel és a legnagyobb 
készséggel teljesitette a kormány ki- 
vánságát. A magánbanknak ezen se- 
gitsége nélkül a miniszterelnök kény- 
telen lett volna diplomáciai müködé- 
séről lemondani. Antonescu Vik- 
tor, Románia párisi meghatalmazott 
minisztere ugylátszik ugyanannak a 
titkos rendelkezésnek tett eleget, amely 
miatt néhány nap előtt Románia kor- 
mánya nem tudott pénzhez jutni. An- 
tonescu ugyanis néhány nappal a mi- 
niszterelnök Párisba való 

megérkezése előtt kivette 
a francia bankokból az összes pénze- 
ket, amelyek Romániát illették. Ilyen 
körülmények között a pénzekből a 
kormánynak egy bani sem állott ren- 
delkezésére. 
- Ha figyelembe vesszük, hogy Ti- 

lea Vaida Sándor titkára volt, ugy 
ezeket az állitásokat valódiaknak kell 
elfogadnunk. Ezek után röviden meg- 
válaszolható az a kérdés, hogy milyen 
kormány várható. Csakis olyan kor- 
mány, amelynek rendelkezésére a 
Banca Nationala pénzt utalványoz, 
amelyet 

nem szabotálhatnak 
Romániai külföldi követei. Aki a s0- 
rok között egy kicsit is tud olvasni, 
az ebből a nyilatkozatomból tisztán 
láthatja, hogy milyen kormány vár- 
ható. 

á........ 

Kinos affér Temesvárott 
a zeneiskola igazgatója és egy ügyész között 

Temesvár, március 17. 
Az elmult héten Grosch Erzsébet 

a temesvári városi zenekonzervató- 
rnium egyik növendéke bejelentette 
Dragoi Szabin igazgatónak, hogy 
ő az iskola március huszonhatodikán 
megtartandó hangversenyén nem éne- 
kel, mert azt vőlegénye Radulescu 
temesvári ügyész megtiltotta, Ugy az 
iskolaigazgatóó mint Gorianca 
Doró tanár igyekeztek meggyőzni 
Grosch Erzsébetet arról, hogy a mü- 
sort nem lehet felforgatni, másrészt 

az iskolai fegyelem 
alapján sem mondhat le és ez a sze- 
replés csak előnyére válhatik. Törté- 
netesen Radulescu ügyész aznap dél- 
után elkisérte az iskolába menyasszo- 
nyát és őt Goriancz tanár, valamint 
az igazgató is megkérték, hogy mond- 
jon le erről a szigoru álláspontjáról 
és tegye lehetővé, hogy Grosch Erzsé- 
bet mégis énekelhessen. Ez a kérelem 
azonban meddő maradt és Dragoi 
igazgató a maga részéről az ügyet el- 
intézettnek tekintette azzal, hogy 
rendkvüli konferenciára hivta össze a 
tanári kart. 
Másnap Dragoi rosszul érezte ma- 

gát és odahaza maradt. Ardelean 
György, az intézet szolgája jelentette 
az igazgatónak, hogy a rendőrségtől már 
három izben keresték és azonnal je- 
lentkezzék az ügyészségen Radulescu 
ügyésznél, mert különben a 

szuronyok között 
viteti oda. Nemsokára a szolga után 
megjelent az igazgató lakásán Ve- 
lics rendőrtiszt is, aki felszólitotta, 
hogy azonnal menjen el az ügyész- 
ségre Radulescu ügyészhez. Dragoi 
igazgató feleségére való tfekintettel, 
aki várandós állapotban van, közvet- 
lenül szülés előtt áll és idegizgalmak- 
tól kimélni óhajtotta, dacára annak, 
hogy idézést kézbesitettek neki és fo- 
galhna sem volt arról, hogy miért hi- 
vatja Radulescu ügyész annyira sür- 
gősen és erélyesen, elhatározta, hogy 
felmegy hozzá. A továbbiakat a zene- 
iskola igazgatója a következőképpen 
adja elő: 
- Bevezettek Radulescu ügyészhez, 

ahol az ügyész fenyegető hangon tudo- 
másomra adta, hogy a jövőben 
Grosch Erzsébetet illetőleg semmilyen 
vonatkozásban és semmilyen formá- 
ban ne hozzak határozatokat, mert 
kénytelen lenne igénybe venni hivata- 
los hatalmát, valamint ismeretségeit 
a miniszterlumokban, ami 

végzetes lehet rám nézve 

és együtt járnhat igazgatói, valamint 
tanári állásom elvesztésével. Kijelen- 
tette még Radulescu ügyész, hogy ab- 
ban az esetben, ha nem jelentkeztem 
volna előtte kihallgatás végett, letar- 
tóztatott volna. 

Amikor a temesvári román társa- 

csak memorandumban foglalta a t 
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dalom erről tudomást szerzett, Im- 
broane Avram dr. a liberális pár 
temesi tagozatának alelnöke azonna 
Bukarestbe utazott, ahol Chi 
lescu miniszternél, aki jelenleg 
beteg Marzescu igazságügyminis. 
tert helyettesiti, jogorvoslást kér 
megsértett Dragoi igazgatónak. 
sonló mozgalmat inditott a Doina 
mesvári énekkar, amelynek a 
nagya Dragoi Szabin és Ma 
Sándor dr. táblai elnöknél jár el 
ben az ügyben. 
A zeneiskola tanári kara konfer 

ciát tartott, melyen a tanárok 

megbotránkozással értesültek 
az igazgatójukat ért sérelmet, az igaz- 
gatóval minden tekintetben szolidá. 
risnak jelentették magukat és külön 
memorandumot intéztek a városi ta- 
nácshoz kérve, hogy hivatalos ha 
lommal való visszaélés miatt indi 
meg az eljárást Radulescu ügyész 
len. Dragoi Szabin igazgató ugy 

ténteket, azt a városi tanácshoz 
tatta el kérve, hogy a tanács szerezz 
meg számára az elégtételt. 

jut- 

Kilencvenezer esetben 
nyujtottak eddig első segélyt 

a temesvári mentők 
Temesvár, március 17. 

A temesvári Mentőtársulat ebben az 
esztendőben jubilál. 1886-ban alakult 
meg és 1926-ban éri meg fennállásá- 
nak negyvenedik évfordulóját. Hogy 
müködése e négy évtized alatt milyen 
áldásos volt, bizonyság rá az a kö- 
rülmény, hogy fennállása óta közel 
kilencvenezer esetben nyujtott sérüli 
és beteg embereknek első segélyt. 

Negyvenéves jubileunmát a Mentő 
társulat saját otthonának a felavatá 
sával kivánja megünnepelni. A mul 
esztendőben épitette gazdasági épüle- 
tét, amely azonban csak kiegészitő 
része lesz magának az otthonnak és 
amely vidéki téglagyárak téglaado 
mányaiból volt létesithetőő 
Köztudomásu dolog, hogy a Mentő- 

társulat szegény. Azért tehát a nemes- 
szivü emberekhez fordul segitségért, 
azokhoz, akik ennek az ntézmény- 
nek a müködését méltányolni és be- 
csülni tudják. Gyárakhoz, vállala 
tokhoz, kereskedőkhöz, iparosokhoz 
és magánosokhoz körlevélben fordul 
most a Mentőtársulat és mindenkit 
arra kér, hogy a mentőotthon felépi- 
téséhez tőle telhetőleg járuljon hozzá. 
Hiszi és vele együtt mi is hisszük, 
hogy ennek a felhivásnak fogantja 
lesz. Mert hiszen, ha valamely intémz- 
mény, ugy a (Mentőtársulat érdemlii 
meg a támogatást. 
A mentőotthont emeletesre tervezik. 

Az aradi ügyvédek is 
csatlakoztak a sztrájkhoz 

Arad, március 17. 

Az aradi ügyvédi kamara tegna 
délután Marsieu lustin dr. dékán 
elnöklete alatt ülést tartott. Felolvas- 
ták az ügyvédszövetség átiratát, mely 
szerint az igazságügyminiszter több- 
szöri közbenjárás dacára sem hajlandó 
a gyorsitott eljárásról és az uj bélyeg- 
illetékről szóló javaslatokat vissza- 
vonni. Az ügyvédszövetség felszóli- 
totta az aradi kamarát, hogy március 
17-től kezdve csatlakozzék a strájkhoz. 
A kamara ehhez egyhangulag hozzá- 
járult. 
Az aradi ügyvédek ma testületileg 

a törvényszékre vonulnak föl és az 
elnökkel közlik a sztrájkhoz való. 
csatlakozásukat. ; 

kész fjérji- és gyermek uharakiár és 
uriszabóság üziet 

megnyilt a Józseilvárosban 
a Skudier-téren 

muta kiszoltálát, soli munla, elvírndi anyat, teltinóan ulat ánt. 
(Brück mészáros mellett). 
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r elelős szerkesztő: 
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Grill Rózsi 

sárafalvai asszony ugy néz ki, mint 

vpalami gnóm. A termefle kicsi, tán 

nincs egy méter sem, furcsán hat 

ajta a hosszu, parasztos asszonyi 

szoknya. Az arca azonban ráncos, 

öreges. 
őfrill Rózsi olyan asszonykarika- 

tura és annál groteszkebben hat, 

hogy kövér, nagy könnycseppek gu- 

ruinak végig az orcáján. Sir. Ta- 

nhácstalanul áll a Jenőherceg-téren. 

Majd kettőt-hármat lép, aztán megint 

megáll. 
Megkérdem, hogy mit keres és 

és fuldokolva mondja: 
A testvérem meghalt a kórház- 

ban. Öperálni hoztuk be és meg- 

halt. Kilenc gyereke van otthon 

Sárafalván. És voltam a postán, 

Mnhogy táviratot küldjek a sógorom- 

nak. De nekem nincs csak hét 

a leiem és tizennégy hiányzik. Nem 

akarták felvenni a sürgönyt. Most 

m mnem tudom mit csináljak. 
rik Ujra zokogásba vész a szaoa. 

Amig beszélt, egy csomó iskolás- 

mi Jány gyült körénk. Éppen mentek 

1 tgzbl haza az iskolából. Szomoru lett az 

arcuk és egynek-másnak könny je- 

lent meg a szemszögletében. 
Ésaz egyik egyszerre csak ki- 

nyitja a ridiküljét, kotorász benne, 

élöszed pár leit s odaadja Crill 

umma Rózsinak. Ugy tesz a második, har- 

mek madik, negyedik is. Mikor az ötödik 

1 is pénzt nyujt felé, megszólal: 
már elég. - Köszönöm szépen, 

ml Éppen tizennégy leit kaptam. 

mai Hiába akarják a lányok rátuk- 

4málni pénzeiket, nem kell neki több. 

i és tőle telhető sietséggel iramodik 

ua posta felé, hogy elküldje Sárafal- 

mt vára a sürgönyt, amely egy ember- 

rel tudassa, hogy özvegy és kilenc 
am 

n. 

-Apiarista rendfőnök Temes- 

vároti. Patay Józset dr. a piarista 

rend romániai főnöke, Temesvárra 

érkezett és az itteni rendházat vizs 
gálja meg. 

„ -A trónörökös Jugosláviában. 

Mihály trónörökös és anyja Hele- 

M na hercegnő a Simplonhoz csstolt 

szalonkocsijukban Temcsváron keresz- 

tül Jugosláviába utaztak. 

Bezárták a bukarest egyete- 
met. Bukarestből jelentik: Az egye- 

4temi tanács tegnap este tartott ülésén 

tudomásul vette a diákoknak a sztrájk 

34 al tfolytatására vonatkozó határozatát és 

elrendelte az egyetemnek a mai nap- 

tól április tizenötödikéig való bezárá- 

sát. Ugyancsak bezárják a diákottho- 

nokat és menzákat is. 

-Az erdélyi református püs- 

püökválasztás. Kolozsvárról jelentik : 

A református püspökválasztással kap- 
csolatban az erdélyi tizenkilenc egy- 

házmegye közül tizennyolc hivatalo- 

san is Makkay Sándor dr. megválasz- 

tása mellett foglalt állást. Egyedül a 

Szilágy-szolnoki egyházmegye kivánja 

Kádár Géza esperes megválasztását. 
Holnap ül össze az igazgatótanács, 

amely a püspökválasztó közgyülés 

időpontját április 17-re fogja megálla- 

pitani. Püspökhelyettesnek Makkay 
helyére az egyházmegye többsége Vá- 

sárhelyi jános kolozsvári esperest 

óhajtja. 

*
 

miért sir. Hangos zokogásba tör ki 

aal gyermeknek elmondja, hogy árva lett. 

r 

a kormány választójogi javaslata 

Sándor József nyilatkozata - Megsemmisül az általános választójog elve 

Bukarest, március 17. 

A kamara tegnapi ülésén a választó- 
jogi javaslat tárgyalása folyamán fel- 
szólalt Sán dor József magyar kép- 
viselő, aki különösen kisebbségi szem- 
pontból rámutatott a javaslatnak nagy 
igazságtalanságaira. A javaslatnak a 
tendenciája semmi esetre sem demo- 
kratikus, hanem nagyban emlékeztet 
az olaszországi Mussolini-féle válasz- 
tójogra. Sulyos szemrehányást tett a 
kormánynak, hogy a választást a hét 
év előti készült választói névjegyzé- 
kek alapján akarja megtartani, ami 
különösen a magyarságra nézve sé- 
relmes, mert a választói névjegyzéket 
még akkor állitották ösze, amikor 
a békeszerződéseket nem irták alá 
és igy sokan nem vétették fel 
magukat. Végzetes hibája a javaslat- 
nak, hogy a mandátumok ellen bea- 
dott peticiók ügyében továbbra is a 
parlament dönt és igy a döntést a 
többségi párt kénye.kedvének szolgál- 
tatta ki. Sulyos sérelem, hogy a bizal- 
mi férfi rendszert eltörli, aminek az 

lehet a következménye, hogy az ur- 
nákat majd nem éjjel, hanem a déli 
szünetben lopják el. A javaslatot nem 
fogadja el. 

Ütána Pistiner szocialista szó- 
lalt fel, aki megállapitja, hogy a javas- 
lat megsemmisiíti az általános választó- 
iog elvét, az olasz fascista választó. 

jogot román bankár fascista joggá 

alakitja át és a kisebbségek képvise- 

letét kijátsza. A javaslatot nem fo- 

gadja el. 
A kamnara folytatólagos ülésén Io- 

nescu kérte a kormányt, hogy sür- 

gősen terjessze be a CER jóléti in- 

tézményeül szolgáló Cassa Munceiról 

szóló törvényjavaslatot. 

Lazar Aurel dr. tiltakozott a nagy- 

váradi birák üldözése ellen, akik a 

legutóbbi választás alkalmával korrek- 

tül teljesitették feladatukat. 

Chirculescu miniszter azt vá- 

laszolta, hogy ha Lazar állitásai meg- 

felelnek a tényeknek, ugy a kormány 

sürgősen intézkedni fog. Iunian 

parasztpárti képviselő a parlament 

mandátumának meghosszabbitását 

tette szóvá. 

Chirculesca miniszter válaszában 

utalt arra, hogy ez a kérdés már befe- 

jezett tény és egyben fentartotta előbbi 

véleményét, amely szerint a parlament 

alkotmányozó gyülés volt. 

Paiculiberális képviselő a válasz- 

tójogi vita során dicsérte a kormányt 

és a választójogi javaslatot az általá- 

nos választói jog szempontjából sike- 

rültnek tekinti. Szerinte a törvény 

biztositja a kisebbségek ellenőrző 

jogának érvényesitését is. Ezután Sán- 

dor József tegnapi beszédével foglal- 

kozott és annak egyes kitételett bi- 

rálta. 

.......
. 

- Kitüntetett magyar hegedü- 

müvész. Budapestről jelentik: Ve- 

csey Ferenc hegedümüvésznek a 

kormányzó a magyar zenekultura té- 

ren szerzett érdemei elismeréseül a 

másodosztályu magyar érdemkeresztet 

adományozta. Vecsey jelenleg közjó- 

tékonyságból az árvizkárosultak javára 

országszerte hangversenyeket rendez. 

- A temesvári munkásság fel- 

mondta a kollektiv szerződést. 

A Bánáti Gyárosok Szövetsége teg- 

nap ülést tartott, amelyen Szana 

Zsigmond vezérigazgató, szövetségi 

elnök elnökölt. Többek között szóba 

került, hogy a szakszervezeti tanács 

március harmincegyedikére felmondta 

a munkássággal kötött kollektiv szer- 

ződést. Részletes javaslatot a munkás- 

ság még nem tett a kollektiv szerző- 

dés módositása tárgyában és igy a 

Gyárosok Szövetsége érdemben nem 

is foglalkozhatott ezzel a kérdéssel. 

- A nyugdijasoknak vizre sem te- 

Hk. A nyugdijasok egyesülete hetek 

előtt azzal a kérelemmel fordult a vá- 

rosi tanácshoz, hogy a nyugdijasok - 

tekintettel csekély nyugdijukra és a 

nagy drágaságra - a városi vizdijak- 

ból engedményt kapjanak. A városi 

tanács most értesítette a nyugdijasok 

egyesületét, hogy a kérést elutasitotta. 

A nyugdijasok azonban nem akarnak 

ebbe belenyugodni és az uj városi ta- 

nács megalakulása után ujból be- 

nyujtják kérvényüket. 

=- Beihlen állása megerősö- 

dött. A párisi Excelsior közli a lon- 

doni Times cikkét, mely szerint 

Bethlen magyar miniszterelnök ál- 

lása a genfi targyalások óta megerő- 
södött. 

- A németeket is vádolják frank- 

hamisitással. A LHomne Siber a 

belga sajtó nyomán azt irja, hogy a 

németek száz millió értékü ezer fran- 

kos bankjegyet hamisitottak. A hamis 
bankjegyeket fényképészeti uton álli- 
tották elő. 

- Magyarország Franciaor- 

szág felé orientálódjék. Bnda est- 

ről jelentik: A nemzetgyülésen Bud 

pénzügyminiszter benyujtotta a félévi 

költségvetést, majd beszámolt a genfi 

tárgyalások eredményéről. A pénz- 

ügyi bizottságbvan a külügyi tárca 

költségvetésénél Vázsonyi Vil- 

mos képviselő az angol barátság 

helyett inkább a francia orientációt 

kivánta. Hangoztatta, hogy Francia- 

ország ma a legnagyobb katonai 

hatalom és a kisántánt Is Franciaor- 

szág protektorátusa alatt áll. 

- A világ legnagyobb vasuti 

szerencsétlensége történt tegnap 
mint New-Yorkból jelentik - Costa- 

rica közelében. A vasuti szerencsétlen- 

ségnek az eddigi megállapitások sze- 

rint kettőszáznegyvennyolc halottja és 

száznál több sebesültje van. A kor- 

mány három napos nemzeti gyászt 
rendelt el. 

MOZI 
Belvárosi mozi: március 18. és 19. 

Gyárvárosi mozi: március 20. és 21. 

Mehalai mozi: március 23. 

Nagy társadalmi film 7 felvonásban. 

Pazar kiállitás, fényes diszletek. A női divat legnag
yobb mesterének 

müvészi alkotása. 

Főszerepben: HANS BRAUSEWETTER 

ismeretes a „13 nap alatt a földkörül filmtől 

Reinhold Schüntzel és Barbara Anneckendori. 
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Monopol: Ulpia-film Timisoara. 
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Kijátsza a nemzeti kisebbségeket 
JÓNAPOT KIVÁNOK, kedves 

olvasóm, aki talán csak nagy hi- 
réből ismerted Blaha Lujzát és 
vagy fiatal korodnál vagy más 
oknál fogva soha nem élvezhet- 
ted az ő kivételesen nagy müvé- 
szetét. Mindenfelé a világon ün- 
nepélyeket rendeznek Blaha Lujza 
emlékére. Temesvárott az egyet- 
len magyar irodalmi társaság, az 

Arany János Társaság, mint leg- 

hivatottabb, határozta el, hogy 
ilyen emlékünnepélyt rendez. Az 
eddig megjelentetett közlemények- 
ből azt olvastuk, hogy a társaság 
elnöke fogja méltatni Blaha Lujza 

müűvészetét, majd müvésznők és 

müvészek dalokat adnak elő, ame- 

lyek egybeforrtak Blaha Lujza 
nevével. Most egyszerre kellemet- 

len meglepetéssel szolgál az Arany 

János Társaság elnöksége. Mai 

komünikéjében tudtodra adja ne- 

ked, kedves olvasóm, hogy a 

Blaha emlékünnepet összekap- 

csolja szépségversennyel, világ- 

postával és konfetticsatával. Azaz 
tévedtem. Cigányprimás versenyt 
rendez. Mit szólsz ehhez kedves 
olvasóm? Hogy Arany János és 
Blaha Lujza szelleme mit szól eh- 

hez a konfetti ötlethez, az nem 

lehet nagyon hizelgő a társaság 
elnökségére. Egész biztos, hogy 

nincsenek elragadtatva tőle. Mint 

ahogy te sem, kedves olvasó és mi 

sem tartjuk ezt méltónak sem 

Blaha Lujza, semm Arany János 

szelleméhez. 

A temesvári foghágzigazgató a bi- 

róság előtt. Megirtuk, hogy Lupascu 

Armand temesvári ügyészségi fogház- 

igazgató ellen az a vád merült fel, 

hogy egy fogoly szökését elősegitette. 

A törvényszék az ügy tárgyalását már- 

cius 30-ikára tüzte ki. 

- Utlevél nélkül. A rendőrség 

elfogta Hofner László huszonegy 

éves hentessegédet, aki két évvel 

azelőtt utlevél nélkül szökött át a ha- 

táron Magyarországra, ahonnan most 

ugyancsak utlevél nélkül tért vissza. 

Hoötnet átadták az ügyészségnek és 

a tilos határátlépésért való büntetésé- 

nek kitöltése után átadják a katonai 

hatóságnak, mivel eddig nem jelent 

meg a sorozáson. , 

e Naptárreformot készit a Népszövetség. 

A Népszövetség uj naptárral lepi meg az em- 

beriséget. Akármilyen lesz is az, annyi bizo- 

nyos, hogy ezentul is minden nap íriss felvá- 

gottat lehet kapni F a Mihály Telekház-téri és 

Mária melletti üzleteiben. 

- Rosszul megy a kávésoknak 

is. Budapestről jelentik: Két ragyo- 

góan fényes, ezüsttükrös kávéház 

tu ajdonosa tegnap fizetésképtelen- 

séget jelentett be. Az egyik Bucs ki 

Péter, az Opera-kávéház tulajdonosa, 

a másik pedig Waltz György, aki a 

Klotild-kávéházat birja. A két fizetés- 

képtelenség annál nagyobb feltünést 

keltett a tővárosban, mert mindkét 

kávéház előkelő, jól menő üzlet hiré- 

ben állott. 

- Meglopta a gazdáját. Smókb 

Julianna cselédleánny Klelm Mór, 

gyárvárosi Hosszu-utcai kereskedőnél 

állott alkalmazásban. Egy őrizetlem 

pillanatban a szekrényből ellopott őt- 

ezerőtszáz leit, amiből ruhanemüt vá- 

sárolt magának, ezerőtszáz leit pedig 

egy Magyar Ferenc nevü, a városii 

villanytelepen alkalmazásban állott 

barátjának ajándékozott. A bünös 

cselédlányt Gutu Tódor gyárvárosi 

rendőrfőnök átadta az ügyészségnek, 

ahol letartóztatták. 

Altalános Kölcsönös 
Segályző Szövetkezet 

Központi iroda : 

Temesvár-Belváros 
Str. Propargescu 
(Báthory-u.) 3, I. em. 

A szövetkezeti tag örökösei, a 
tag elhalálozásakor 100.000 lei 

segélyt kapnak. ; 



4. oldal 
. 

- Autó és bérkocsi karambolja. 
A' Lloyd soron az 517. számu autó, 
melyet Almásdi Gábor soffőr ve- 
zetett, összeütközött Lajos István 
34. számu bérkocsijával. Az összeüt- 
közés folytán a ló kisebb sérüléseket 
szenvedett. 

Uj ruhaüzlet a Józsefvárosban. 
Uj és a közönség érdekeit szem előtt 
tartó bevásárlási forrás nyilt meg a 
józsefvárosi publikum számára. LöWy 
Sándor a Scudier-tér 7. szám alatt, 
Brück mészáros üzleta mellett uri- 
szabóságot és kész férfiruhakereskedést 
nyitott. Tehát nemcsak rendelésre fogja 
késziteni a legmodernebb szabásu 
ruhákat, hanem állandóan elsőranguan 
felszerelt raktárt is bocsát a közönség 
rendelkezésére. A tulajdonos ismert 
szakérteilme már előre is biztositék 
arra, hogy pontos kiszolgálást kedvelő 
vásárló közönség körében az üzlet 
csakhamar közkedveltségnek fog ör- 
vendeni. 

- Amerikai kölcsönt keres a 
kormány. Bukarestből jelentik: A 
kormány ujabb kölcsöntárgyalásokat 
kezdett egy amerikai pénzcsoporttal. 
Egyedül az államvasutak reorganizá- 
lására tizenegymiliárd leire van szük- 
sége. A kormány, ha a kölcsöntár- 
gyalások eredményesek lesznek, száz- 
ötven uj vasuti mozdonyt rendel. 

- Képhamisitás nagyban Bu- 
karestben. Bukarestből jelenuk: Ban- 
cilla Oszkár festőmüvész feljelen- 
tést tett, hogy Marinescu Valsan 
festő egy Látó nevü képügynökkel 
összejátszva neves festőmüvészek ha- 
misito t képeit hozta forgalomba. A 
rendőrség a vizsgálat folyamán meg- 
állapitotta, hogy Marinescu különösen - 
Grigorescu a nemrégiben el 
hunyt festő továbbá Hentia aláirá- 
sával mintegy hatszáz képet hozott 
forgalamba, amelyeket magas áron 
adtak el. Látót a rendőrség letartóztatta. 
- A Lloyd-Tavernában ma lép 

fel először Baba Bezill bécsi ele- 
gáns táncmüvésznő, Luci rapszódiát 
táncol, Bob Hopkins és az összes 
tagok uj számokkal szerepelnek. Fran- 
cia konyha. Meleg vacsora szinház 
után is. 

A Páftria kávéház teljesen át 
alakitott, modern izléssel berendezve, 
elsőrendü müűüvészi zenekar mellett 
csupán a közönség részére a modern 
táncok vonzó helyisége. 

D ég F ant * 
ocxaka« 

Mirdetmény 

Éyáti áron való árusitás! 
Értesitem a mélyen tisztelt 
temesvári és környékbeli 
közönséget, hogy rendkivül 

gazdagbutorraktaramatmélyen 
leszállitott áron árusitom. 

Tisztelettel 

Schuszter Ferenc 
Temesvár-Erzsébetváros, 
Korona-utca 14 (a sárga 
villamos végállomása). 

Telefon 11-01 Telefon 11-91 

Kerékpárok 
Eredeti 

Waeifenrad, Neumann Germania 
stb. nagy választékban, jutányos árak. 
Javitások pontosan készülnek 
Stamm E. ut. RESCH FERENC 
Temesvár-Belváros, Mercy-u. 4. 213 

Szinház 
A magyar szinház temesvári ven- 

dégjátéka a müvészi munka és a nyo- 
mában méltán megnyiatkozott siker 
jegyében folyt le. A társulat tagjai, 
nagyobbára kedves, régi ismerősök, de 
az ujak is, teljes ambicióval és komoly 

felkészültséggel álltak ki, ha csak két 
napra is, a temesvári közönség elé. A 
bemutatott operettben alkalma volt 
Temesvár publikumának megismerni 
Horváth Micit, a kitünő erdélyi 
primadonnát, akinek eddigi müvészi 
pályafutása felment bennünket az alól, 
hogy a müvésznőt a dicséret jelzőivel 
elhalmozzuk. Az ő szerződtetése je- 
lentékeny erőt biztosit az operett- 
együttesnek, amelynek teljesitménye 
ma a legnehezebb müvészi feladatok 
megoldására alkalmas. 

Német szinház Temesvárott. 
Scmitz Ferenc dr., temesvári ügy- 
véd, a legutóbb megalakult uj városi 
tanács tagja, tegnap felkereste Geor- 
gevici Lucián dr. főpolgármestert 
és bejelentette, hogy jövő hónap ele- 
jén több napra német szintársulat 
szándékozik Temesvárott játszani. A 
főpolgármester kijelentette, hogy a né- 

met társulat müködésének semmi aka- 
dálya nincsen, de a miniszteriumtól 
játszási engedélyt kell hozni a társu- 
latnak. Három napos vendégjátékról 
lesz szó. 
e. 

Élve eltemették 
Temesvárott az indiai fakirt 

Temesvár, márc. 17. 

Thawara Ray indus fakir, aki misz- 
tikus mutatványaival egész Európát 
lázba ejtette és csodálatos produk- 
cióiról az egész európai sajtó a leg- 
nagyobb elismerés hangján emléke- 
zett meg, tegnap délben a Park-sza- 
natórium udvarán nagy közönség 
jelenlétében elevenen eltemettette 
magát. A fakir a közönség vissza- 
fojtott lélekzete mellett feküdt bele 
a koporsóba, amelyet a szabálysze- 
rüen megásott sirba engedtek le és 
földdel hantolták be. Pontosan tizen- 
hat percig volt Thawara Ray élve 
eltemetve, amikor elhányták a földet 
a koporsóról és a fakir megmereve- 
dett tagjaiba lassanként visszatért az 
élet. Tegnap este a Tiszti Kaszinóban 
lépett fel és a Jegcsodálatosabb pro- 
dukciókat mutatta be. 

A város leglorgalmasabb helyén 

tágas, egészséges levegőjü 

WITHEHOUSE igazgatósága 

udvar (a volt nyári szinház 
területe) nagy, világos pince, 
néhány raktári helyiség, 2 tánc- 
terem foyerval és mellékhelyi- 
ségekkel. Csakis tőkeerős, 
komoly vállalkozóknak 
felvilágositást ada :- :-:: 

naponta 2-3h és 7-8h8 között 

Am. TIMIsoAn ercousona BeszeRzesTronáas .soana 
. . etso . 

v.- 

Dus választék csipkékben, motivokban, wallansien filékben, himzésekben 
és D. M. C. cérnákban, meglepő olcsó árak mellett. 

A legjobb és leg- 
olcsóbb beszerzési 

lorrás 
rövid-, szövött-, kötöttáruk- 
ban és szabókellékekben. 
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Tavasz! 

Tavasz! 

Tavaszi öltönyök, felöltők és átmeneti kabátok 
a legfinomabb és legmodernebb 

angol szövetekből 

férfiszabócégnél készülnek. 

fTimisoszra-Belváros, Mergy-uica 12 
Telelton 8-98 

Tavaszi 

Tavaszi 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAÁA 

w 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betüv. 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes x e Álláskeresőknek 25 százalék engedmény Dijelőre fizetendő, 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Min- den, megbizás eredményeért garantál. Cég- : jelzéstelen levelezés. Ámor Timisoara 
Gen. Praporgescu 7. 

Csapágyakat, közlőmüveket, fali- és füg 
gyámokat, kapcsolókat legelőnyösebben sz - 
It Friedrich Testvérek gépgyára Timisoara, 

hivatalában. 

Gyermekkocsik nagy választékban és kár- 
pitos áruk állandó raktáron. Kanizsay, III. Hunyadi-ut 16. (Dr. Bickí-féle ház) 

Eladó eredeti gyári magánjáró benzin és pet- 
roleum motoros cséplőkészlet és elevátor Egy-egy darab gép külön is eladó. Cim- 
Temesvár-Gyárváros, Munkástelep 190. 

Intelligens reprezentáló agilis 
ee. 

ügynö 
mintegy 100.000 lei értéknek megfelel 
biztositekkal, havi 25-30 ezer le 
ijövedelemre tehet szert. Cim a kiadóbai 

5 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
rosi homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen Épi- 
tészeti irodánk részletre 
főlépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
Ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé ! 
génél Belváros, Str. Prima- 
fia (Városház-utca) 16 sz. 

Elsőrendü 

kézi. 
unkások 

magas fizetéssel felvétetnek 
Lebovits és Fia szabócégnél Lloydsorl! 

ifj. Dr. Engels Béla 
fog- és állkapocsbetegségek szakorvosa, 
volt egyetemi tanárscgéd a grázi egye- 
tem fogászati klinikáján. Rendel (plom- 
bák, koronák, hidak, muüfogazatok, fog- ikni 
szabályozások és fogorvos! sebészet) mk , 
rendelőhelyiségeiben és fogorvosi rönt- , 
genlaboratoriumában, Temesvár-Bel- 
város, Lloydsor, Kereskedelmi kamara 
palotájában, II. emelet, Lift. 350 

Y 

Kereskedők 
Egyesülete 

folyó hó 28-án d. e. fél 11 órakor a 
Lloydtársulat nagytermében tartja évi 

rendesközgyülését 
melyre ezuton minden tagját meghivja. 

Tárgysorozat: 
Elnöki megnyitó. 
Választmányi jelentés. 
Zárszámadások előterjesztése. 
Felügyelőbizottság jelentése és fel- 

mentvény. 
Költségvetés előterjesztése. 
Elnök, választmány és felügyelő- 

bizottság választása. 
Inditványok. 

Az elnökség. 

Néi és gyermekruha 

divatáruház 
Jaszenszky y 

nöl 
Temesvár-Gyárváros 

Tavaszi "u jdonságok 

és gyermekkabátokban 

MMelicon" könyvnyomda syamása, Tiiseara, Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr.


